

Lista târgurilor din Republica Cehă

1. Târgul anual internațional "Země živilka" din orașul České Budějovice (www.vcb.cz/kalendar-akci/zeme-zivilka-2024) își va desfășura cea de-a 50-a ediție în perioada 22-27 august 2024. "Země živilka" este cel mai mare și mai important eveniment de acest gen și anvergură, destinat profesioniștilor și publicului larg din R. Cehă și de peste hotare, care acoperă întregul sectorul agroalimentar și prezintă cea mai largă gamă de discipline agricole într-un singur loc - cele mai recente evoluții din domeniile tehnologiei agricole, vânătorii, apiculturii, pescuitului, industriei alimentare sau creșterii animalelor, precum și din domeniul cercetării și educației în domeniu. Ediția din 2023 a târgului a întrunit peste 600 de expozanți din 20 de țări și peste 114 mii de vizitatori. Transmitem în anexă invitația la cea de-a 50-a ediție a târgului "Země živilka", care conține informații privind datele de contact ale persoanelor responsabile de organizare, lista de prețuri pentru spații expoziționale și o scurtă prezentare a ediției precedente, precum și formularul de aplicare pentru ediția din 2024, cu mențiunea că data limită pentru înregistrarea participanților este 31 ianuarie 2024.

2. Târgul Internațional agricol „TECHAGRO” (www.bvv.cz/en/techagro), care va avea loc în perioada 7-11 aprilie 2024 în incinta Centrul Expozițional din orașul Brno, este unul dintre cele mai mari trei târguri dedicate utilajelor și mașinilor agricole din Europa, în cadrul cărora sunt prezentate ultimele tendințe din agricultura mecanizată – tehnologii digitale, agricultură de precizie, agricultură inteligentă și utilizarea sistemelor de navigație. Ultima ediție a târgului a avut loc în anul 2018 și a întrunit 750 de expozanți din 37 de țări și peste 112 mii de vizitatori din 39 de țări (raportul ediției din 2018 - [ZZ TA 2018 ENG final email cz \(bvv.cz\)](mailto:ZZ_TA_2018_ENG_final_email_cz@bvv.cz)). Transmitem în anexă invitația la cea de-a 16-a ediție a târgului „TECHAGRO” și o scurtă prezentare, care conține informații privind datele de contact ale persoanelor responsabile de organizare și lista de prețuri pentru spații expoziționale.

3. Târgul „ANIMAL TECH” (www.bvv.cz/en/animal-tech/event-profile), se desfășoară o dată la 2 ani în incinta Centrul Expozițional din orașul Brno, următoarea ediție fiind planificată pentru primăvara anului 2025 (data încă nu a fost anunțată). „ANIMAL TECH” este destinat domeniului zootehnic și se concentrează pe ultimele tendințe în creșterea animalelor, genetică, medicină veterinară, tehnologii pentru cultivarea și procesarea nutrețului pentru animale. Târgul se adresează în primul rând experților – crescători de animale, tehnologilor din zootehnie, fermierilor și veterinarilor. Mai multe informații privind organizarea următoarei ediții a târgului „ANIMAL TECH” pot fi găsite accesând link-ul [For Exhibitors | BVV EN](#).